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Lernunterstützung 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 

Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Die Lehrkräfte kümmern sich um das Lernen der 
Auszubildenden. 

     

Lernerfolg 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 
Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Die Schule vermittelt aktuelle berufsbezogene Inhalte 
und Fertigkeiten. 

     

Die Schule sorgt für eine gute Theorie- und 
Praxisverknüpfung. 

     

Die Auszubildenden erwerben in der Schule die 
notwendigen beruflichen Kompetenzen.      

Unterstützung allgemein 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 
Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Die Schule ist bei Problemfällen ansprechbar.      

Organisation 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 
Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Die Schule informiert uns über wichtige 
Angelegenheiten rechtzeitig. 
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Kooperation Partner 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 

Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Die Schule nimmt Anliegen des Betriebes ernst.      

Die Schule ist ein verlässlicher Partner.      

Die Schule holt regelmäßig Informationen aus dem 
Betrieb ein. 

     

Gesamtzufriedenheit 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 
Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Ich würde die Schule weiterempfehlen.      

 


